

爱在母亲节 光明进万家

“美好社区行”时速新闻百场公益进社区活动启动

本报讯(首席记者 杜慧 柳安臣)“母亲节,我不仅收到了智能变焦的老花镜,还有一份同福大馒头,活动不错,挺暖心。”“感谢律师现场解答,解开了我的困惑,谢谢你们。”……为了更好地服务居民,5月11日至14日,由石家庄日报社时速新闻主办、石家庄善百年食品科技有限公司协办的“美好社区行”时速新闻百场公益进社区活动暨首场“爱在母亲节 光明进万家”活动,相继走进了长安区盛世春天社区、建安路社区、裕华区卓达花园社区、桥西区五十四所社区、电业局师范街社区等5个社区,将一系列贴心暖心的服务送到了居民家门口,赢得了大家的赞誉。

5月11日9时许,长安区盛世春天中心小广场人头攒动,首场“爱在母亲节 光明进万家”启动仪式在这里举行。时速新闻是由石家庄日报社(传媒集团)重点打造的媒体融合转型下的新型主流媒体,希望通过走进社区广邀用户一起聚焦时速新闻,在新闻中发现身边之美,共绘未来蓝图。

此次活动得到了善百年品牌的大力支持。该公司总经理夏显亮说,能与石家庄日报社时速新闻融媒体平台共同推出公益社区行的活动,是一次近距离走进社区居民的良机,也是将健康与



■在五十四所社区,律师现场答疑。 王立国 摄

幸福送进千家万户的好活动。

活动现场,为了回馈广大居民,活动方为年满50周岁以上的居民免费配送一副老花镜,还为年满55周岁以上的妈妈们赠送一份同福大馒头。在配镜区,不少叔叔阿姨们早早就开始排队等候。现场服务人员态度热情,登记信息后会隔天把配好的老花镜送上门。在法律公益服务咨询区,不时有居民咨询有关遗产继承、交通事故、损害赔偿等方面的法律问题,河北嘉园律所的律师都给予了详尽的解答。

5月12日,在桥西区五十四所社区居委会门前小广场,前来参加活动的居民络绎不绝,不少妈妈们在收到节日礼物的同时,还扫码关注了时速新闻视频号、微信号,并加入了时速新闻的社群,都领到了一份小礼品。“我最喜欢看新闻资讯类视频,希望咱们多推出精品佳作。”扫码关注了时速新闻视频号的李女士说。

同一时间,在裕华区卓达书香园小花园,参加活动的居民自觉排起了长队,为了方便居民,主办方还为老人们准备了休息的板凳。在长安区中基礼域南区,社区舞蹈队带来的精彩舞蹈为活动助兴,也吸引了不少居民前来配镜。在桥西区电业局小区,现场工作人员除了为50周岁以上的居民免费配送一副老花镜外,还为妈妈们送食用盐送祝福。

此次首场“爱在母亲节 光明进万家”活动为期两天或三天,下期活动启动敬请关注时速新闻活动海报。

社区开设短视频课堂 提高居民再就业技能

本报讯(记者 方小北 通讯员 芦雅宁)随着互联网的快速发展,短视频已成为人们获取信息、娱乐消遣,甚至就业创业的重要渠道。为了帮助更多有需要的居民提升短视频制作技能,拓宽再就业渠道,近日,石家庄市长安区长丰街道党工委、谈安社区党支部、新时代文明实践站在谈安社区举办短视频制作培训活动。

此次活动旨在学习与交流短视频制作技巧,激发创意潜能,助力居民实现再就业。培训邀请到短视频运营经验丰富的老师担任主讲,以“剪映”作为手机视频剪辑软件,从视频剪辑背景、软件基础功能等多方面讲解如何使用手机剪辑短视频。活动中,居民们热情提问、踊跃发言,主讲老师耐心解答,现场气氛十分热烈。通过学习,为有就业需求的居民,搭建了交流学习平台,也促进了居民之间的互动与合作。

下一步,长丰街道党工委、谈安社区党支部将定期邀请各行各业专家进社区,通过组织培训指导,提高居民就业技能,推动社区就业创业工作逐步迈上新台阶。

开展专项业务培训 加强养老顾问队伍建设

本报讯(首席记者 杜慧)为进一步加强辖区养老顾问队伍建设,提升服务团队的业务能力,石家庄市裕华区在盛邦花园第二社区开展全区养老服务顾问增能培训,来自全区10个街(镇)的40余名养老服务顾问参加学习。裕华区民政局特聘河北师范大学刘晓静教授、河北盛德养老评估服务中心石巧丽主任和石家庄爱巢养老服务有限公司魏娜总经理三位业内专家担任区级养老服务智库专家,发放聘书并进行授课。

培训会上,刘晓静开展了题为《漫谈我国养老服务政策》的专题讲座,从宏观角度解读养老服务顾问工作;石巧丽从实务角度进行《老年人能力评估》实操培训;魏娜为参训人员讲解了养老服务顾问的工作流程及岗位职责和区域养老服务资源介绍。

这次培训,从政策解读、实操技能、服务流程等多维度进行讲解,授课内容贴近实践需求,受到参训学员欢迎认可,对于大家在今后的工作中,为老年人群提供更加专业有效的服务起到了增能助力作用。

巧手制团扇 体验优秀传统文化



■居民正在制作团扇。(社区供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为传播中华优秀传统文化,丰富群众的精神文化生活,提升居民的文艺素养和审美情趣,日前,石家庄市裕华区东苑街道建华一社区党委、建华一社区新时代文明实践站、党员先锋志愿服务队联合新东方文旅组织辖区居民开展了一场主题为“巧手制团扇 轻摇引清风”活动,让居民在制作团扇的过程中,体会中华优秀传统文化的深厚内涵。

活动伊始,讲师向大家讲述了扇子的起源和发展过程以及干花团扇的制作方法。从古代的羽毛扇发展为现代的折叠纸扇,从仅供宫廷用扇到飞入寻常百姓家的纳凉扇,扇子是承载了千年文化的艺术品。当天,大家充分发挥自己的想象力,将干花在空白扇面上装点出自己喜欢的图案和配色,最终制作出一个个栩栩如生、独具匠心的团扇。

小小团扇,带来丝丝凉意。建华一社区党支部书记刘剑表示,下一步,社区将延伸服务人民群众的触角,持续开展群众喜闻乐见的活动,为居民搭建互动、互助平台,营造温馨、和谐、文明的邻里氛围,续写社区文化的新篇章,让幸福感在“家门口”不断升温。

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

粉刷装修

旧房翻新,老房装修
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

声明

边丽丢失融创融旭园 4-1-202
购房收据,收据号:0001180,金额:570892元,声明作废。

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。